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Obecní úřad nabízí občanům obce k odkoupení jednorázové roušky, respirátory a dezinfekci.  

Vítejte u dalších Šírovin! Po jarních měsících, kdy se téměř celá země zastavila kvůli koronaviru, přišlo 

s příjemným počasím i (možná až velké) letní uvolnění. Valteřické sportovně hudební odpoledne, 

hornobranské lodičkování, letní zábavy a letní kino na koupališti jsou krásným příkladem toho, co i v době 

dovolených dokáží dělat lidé pro své sousedy. Díky jim za to. 

 

Volby 

Ve dnech 2. a 3. října 2020 proběhnou volby do krajského zastupitelstva. Vzhledem 

k epidemiologické situaci zůstává v naší obci stejné pouze místo, kde se volí (tedy zasedací místnost 

Obecního úřadu v Horní Branné a kancelář valteřického „úřadu“ v č. p. 149). Průběh voleb bude 

jinačí: 

- volíme v rouškách 

- před volební místností, budovou dodržujte rozestupy 

- před vstupem do volební místnosti si vydezinfikujte ruce 

- do volební místnosti vstupujte jednotlivě 

- úpravu hlasovacích lístků samozřejmě můžete provést až ve volební místnosti, ale v rámci urychlení 

volebního procesu prosíme, abyste tak učinili již doma (volební komise totiž musí po každém voliči 

dezinfikovat i tužku) 

- pokud to bude možné, čekejte před budovou, v níž volíte, ne na chodbách (jde o malé prostory) 

- v případě nařízené karantény nebo izolace můžete volit z auta na stanovišti v okrese, kde máte trvalý 

pobyt, a to ve středu 30. září 2020 od 7:00 do 15:00 v Semilech 

- v případě úrazu, dlouhodobé nemoci, pohybového omezení můžete volit v termínu voleb do 

přenosné volební schránky – požádejte o to obecní úřad či volební komisi 

Děkujeme všem členům volebních komisí za jejich práci. 

 

Velkoobjemový a nebezpečný odpad 

Od pondělí 12. října 2020 budou na tradičních místech rozmisťovány kontejnery na 

velkoobjemový odpad. Do kontejnerů neodkládejte: pneumatiky (patří do sběrného dvora, nebo 

pneuservisu), kovový odpad, plasty, odpad vhodný ke kompostování, větve, elektrospotřebiče, 

nebezpečný odpad (barvy, laky, oleje, baterie, ...), stavební suť. 

Svoz nebezpečného odpadu proběhne v neděli 18. října 2020. 

 



 

 

 

 

Kalendář na rok 2021 

Příští rok nás v obecním stolním kalendáři budou provázet 

fotografie valteřického fotografa, pana Josefa Holubce. 

Z tisíců fotografií, které zanechal, jsme vybrali ty ze 

souboru „Valteřické chalupy“. Jde o snímky valteřických 

roubenek, chalup z let 1958 – 1973, které jsme v měsících 

únoru a březnu doplnili o záběry z masopustu z roku 1961. 

V celém kalendáři bude pouze jedna jediná fotografie 

z Horní Branné a nebude těžké ji poznat. 18. září byl 

kalendář „dán do tisku“. Předpokládáme, že na začátku 

října bude k prodeji (sledujte KTR nebo obecní web). 

 

Ordinace praktické lékařky 

Pracovní termín otevření 

ordinace praktické lékařky je 

12. říjen 2020. K jeho 

posunutí ale může dojít kvůli 

koronaviru! Ordinaci bude 

provozovat paní doktorka 

Zahrádková v zadní části 

„pečováku“, stejně jako její 

předchůdci. Přesná ordinační 

doba zatím není známá, bude 

zveřejněna na TKR, obecním 

webu, na vývěskách. Telefon 

do ordinace bude 771 159 713. 

 
101 let 

V červenci tohoto roku oslavila neuvěřitelných sto jedna let 

paní Marie Šimůnková z Valteřic, která je nejstarší občankou 

naší obce. Přejeme jí hodně zdraví! 

Po dlouhých „koronaprázdninách“, které v naší škole začaly 16. března tohoto roku, jsme se sešli 

v plném počtu 1. září a zahájili školní rok, jenž nebude normální. Musíme zopakovat a procvičit učivo 

z března až června a k tomu přidat ještě to letošní. Být ve střehu při čekání na různá vládní nařízení 

(nejlépe ta ze dne den). Ale na to už jsme si zvykli. 

Vzhledem k situaci neotvíráme žádné kroužky, nebudeme jezdit na divadelní, filmová představení, ale 

bohužel ani na sportovní a vědomostní soutěže (stejně je nikdo nepořádá). Jinak se ale snažíme být co 

nejvíc normální – pokud nám to roušky a další omezení dovolí. Navíc se z nás stávají epidemiologové 

amatéři. Především když řešíme, zda dítě s příznaky onemocnění poslat či neposlat domů. Ale to je 

pouze v minimu případů, protože naprostá většina rodičů se chová velmi zodpovědně a své nemocné 

děti nechává doma. Děkujeme. 

Novinkou tohoto školního roku je úplné zrušení papírových žákovských knížek. Ty plně nahradila 

elektronická „žákajda“. Distanční (dálkové) vzdělávání jsme si už nacvičili. V současné době jenom 

doufáme, že k němu dojde co možná nejpozději. 

 

A závěrem pohádka, kterou vymyslela sedmá třída: 

Byla jednou princezna, která byla tak ošklivá, že jí nezbylo než si koupit roušku a pod tou ukrývat 

svou tvář zohyzděnou neustálým používáním kosmetiky, která nebyla bio. Nastalo období její 

koronovace (opravdu koronovace). Přijel i princ Koroňák, který všechny v království poslal do 

karantény. Jediný, kdo mu odolal, byla princezna, protože měla roušku. 

A z toho plyne poučení – noste roušky, dodržujte rozestupy a myjte si ruce! 


